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1.

Laske -5+ (-12) : (-3).

-5 (=12) : (=3)
= 60: (-3)

= =20

Laske pidassilaskuna.

a) 98+ (79 +102) b) 97.251 +251 -3 ¢ 4.258
8. Laske.
a)21-18:3 h) -3.8+2
{)5—4*(2—6:3) d}l{):(—22+6-4)—9
26. Laske.
6 1 15 4 1 2 3
Q) S+ g -2 93212 4s-2
27. Laske.
6 1 15 4 3 1 3
al 2 . = by =2 . = d 12 . (—-= d) 5.2
}54 )123 }18(4) ]54
. 2. 5
30. Laske lukujen -5 a3
a) summa b) erotus ¢ tulo d) osamaira.
32. Laske.
1 14 7 1
a]-2+5.m h}15'5 3 7
1549 5-3 2\ (, 5
) 5+3 15-9 d](2+3)‘(1_3)
40. Laske kolme seitsemésosaa lukujen a ja b tulosta, kun

. 4 35 . 4
d = — = — b = = = =,
Ja=-6ja b 3 ) a 12]35 z
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Minka lausekkeen arvo on -9?
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Mika on lausekkeen 273 arvo?

Lauseke (-2a*)? voidaan sieventii muo-
toon
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